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1. Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: ]V[
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 . Determinaţi evoluţia în timp a curentului i(t), verificaţi bilanţul puterilor 

activă şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea deformantă la bornele sursei. 

 
 

2. Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: ( ) ( ) ]V[3sin282sin234)( tttu  += , 
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. Determinaţi componentele curentului i(t) pentru cele două armonici ale 

sursei, verificaţi bilanţul puterilor activă şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea 

deformantă la bornele sursei. 

 
 

 

3.  Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: 
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 . Determinaţi evoluţia în timp a curentului i(t), verificaţi bilanţul puterilor activă 

şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea deformantă la bornele sursei. 

 
 

 

 

 

 

 



 

4. Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: ]V[
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=C , rad/s100= . Determinaţi evoluţia în timp a curentului i(t), 

verificaţi bilanţul puterilor activă şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea deformantă la 

bornele sursei. 

 

5. Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: ( ) ( ) ]V[3sin224sin290)( ttte  += , 
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. Determinaţi curenţii i(t), iC(t), iL(t).  Verificaţi bilanţul puterilor 

activă şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea deformantă pentru sursa e(t). 

 

 

6. Pentru circuitul din figura se cunosc următoarele date: ]V[
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=C , Hz50=f . Determinaţi curenţii i(t), iC(t), iL(t).  Verificaţi 

bilanţul puterilor activă şi reactivă. Calculaţi puterea aparentă şi puterea deformantă pentru sursa 

e(t). 

 


